



22.2.2023

Pöytäkirja

Hallituksen kokous 3/2023

22.2.2023 Tiedekuntasali

Läsnäolijat:

Petja Kopperoinen	Puheenjohtaja	paikalla
Nina Huurinainen	Hallituksen jäsen	paikalla
Evgeni Jokiniemi	Hallituksen jäsen	paikalla
Tuomas Nurminen	Hallituksen jäsen	paikalla
Jasmin Vepsäläinen	Hallituksen jäsen	paikalla

Muut:

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avataan aikaan 17:10.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi



22.2.2023

Pöytäkirja

3. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Petja Kopperoinen ja sihteeriksi Evgeni Jokiniemi. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Tuomas Nurminen ja Jasmin Vepsäläinen.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslistaan tehtiin muutoksia, lisättiin uusi kohta: 13. Opintomatkasihteerin haun avaaminen. Muokattu esityslista hyväksytään työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat

Petja Kopperoinen on ollut edustamassa Kopeda ry:n vuosijuhlilla. Kopperoinen on ollut myös mukana yliopiston tilatoimikunnan kokouksessa sekä heidän käynnillään Päärakennuksen työmaalla. TYT:n tulevat oleskelutilat on tarkastettu ja valokuvattu.

21.2. on ollut ensimmäinen yhteinen tapahtuma Uudella Ylioppilastalolla Eteläsuomalaisen Osakunnan kanssa. TYT on muuttanut Domus Gaudiumilta Uudelle Ylioppilastalolle, samoihin aikoihin tilatut haalarit ovat saapuneet.

6. Jaostojen kuulumiset

Edunvalvonta: Edunvalvontajaosto kokousti noin kaksi viikkoa sitten, kokous koski lähinnä tapahtumasuunnittelua. Jaoston kevät on hiljaisempi syksyyn verrattuna, syksyllä huomattavasti enemmän vierailuja.

Hallinto: Hallintojaosto on huolehtinut muutosta Domus Gaudiumilta Uudelle Ylioppilastalolle. Tällä hetkellä hallintovastaava suunnittelee useamman järjestön yhteistyötapahtumaa - kirpputoria. Ympäristö- ja yhdenvertaisuusvastaava



22.2.2023

Pöytäkirja

suunnittelee tulevaa eettisen valiokunnan kokousta.

Arkistonhoitajat suunnittelevat arkiston puhdistamista. Jaosto myös yhteyksissä opiskelijarekisteriin yhdistyksen jäsenrekisterin siivoamista varten.

Spiritualiteetti: Ei paikalla kouksessa.

Talous: Muille hallituslaisille on jaettu oikeudet laskuttaa kulukorvauksia. Tilinpäätös viivästyy hieman. Taloudenhoitaja yhteyksissä edellisiin taloudenhoitajiin saadakseensa lisää informaatiota tilinpäätöstä varten. Taloudenhoitaja ollut myös yhteyksissä meidän tilitoimistoomme tilinpäätöksen laatimiseen liittyen. Taloudenhoitaja on myös perehtynyt lakipykäliin yhdistystä varten.

Tapahtuma: Tapahtumajaoston tapahtumien lipunmyynnissä ollut pieniä ongelmia, erityisesti kommunikointiongelmia eri yhteistyötahojen kanssa. Ongelmista on kuitenkin selvitty!

Tiedotus: Ei paikalla kokouksessa.

Puheenjohtaja: Puheenjohtaja keskittyy vaalipaneelin järjestämiseen Uudella Ylioppilastalolla 8.3. Tapahtumaan kutsuttu 9 eri puoluetta, lähes kaikki ovat tulossa. Puolueista toivotaan opiskelijapolitiikkaan perehtyneitä henkilöitä, jos puolueessa ei ole tiedossa teologeja. Puheenjohtaja osallistuu myös YVV-kokoukseen. Suunnitteilla Open mic -tapahtuma, sekä ekskursion Flamingo Spahan.

7. Toimintakertomuksen hyväksyminen (LIITE 1)

Pohjaesitys: Hyväksytään toimintakertomus vuodelta 2022.

Päätös: Hyväksytään toimintakertomus vuodelta 2022.

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi



22.2.2023

Pöytäkirja

8. Tilinpäätöksen hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään tilinpäätös vuodelta 2022.

Kokous: Todetaan tilinpäätöksen olevan vielä kesken.

Päätös: Pöydätään kohta, käsitellään välittömästi tilinpäätöksen valmistuessa.

9. Käytännöllisen teologian vastuopiskelijoiden avustus

Käytännöllisen teologian vastuopiskelijat ovat lähestyneet hallitusta ja pyytäneet rahallista avustusta käytännöllisen teologian tapahtumien järjestämiseen.

Pohjaesitys: Myönnetään käytännöllisen teologian vastuopiskelijoille rahallista avustusta.

Kokous: Keskustelua erinäisistä seurauksista, sekä mahdollisuuksista.

Päätös: Edunvalvontajaosto ottaa yhteyttä tiedekuntaan, jonka jälkeen asiaa käsitellään uudestaan selvennöksen kanssa.

10. Fuksi- ja tuutorivastaavan valinta (LIITE 2)

Hakemuksia on saapunut kolme kappaletta.

Pohjaesitys: Valitaan fuksi- ja tuutorivastaava vuodelle 2023.

Kokous: Tuomas Nurminen: Esittää Venla Kampmania valittavaksi fuksi- ja tuutorivastaavaksi.

Päätös: Fuksi ja tuutorivastaavaksi valitaan Venla Kampman.



22.2.2023

Pöytäkirja

11. NAVI ry:n edustajan valinta (LIITE 3)

Hakemuksia on saapunut määräaikaan mennessä yksi kappale.

Pohjaesitys: Valitaan TYT:n edustajaksi NAVI ry:hyn Venla Lehtinen.

Päätös: Valitaan TYT:n edustajaksi NAVI ry:hyn Venla Lehtinen.

12. Uusien sihteerien hyväksyminen (LIITE 4)

Pohjaesitys: Hyväksytään uudet sihteerit toimijoiksi.

Kokous: Huomattiin yksi puuttuva nimi, lisätään liitteeseen.

Päätös: Hyväksytään uudet sihteerit toimijoiksi.

13. Opintomatka sihteerin haun avaaminen

Kokous: Petja Kopperoinen ehdottaa haun avaamista ajaksi 27.2.–31.3.2023. Hakua mainostetaan yhdistyksen someissa.

Päätös: Avataan haku 27.2.–31.3. ajaksi.

14. TYT:n tiedotuskanavan perustaminen Telegramiin

Pohjaesitys: Perustetaan tiedotuskanava Telegramiin.

Kokous: Keskustelua Telegrammin käytöstä. Todetaan kanavan toimivan, jos jokainen hallituslainen osallistuu tiedottamaan ajankohtaisista asioista jäsenistölle.

Päätös: Perustetaan tiedotuskanava Telegramiin.



22.2.2023

Pöytäkirja

15. Tapahtumapalautteen läpikäynti

Pohjaesitys: Merkitään tullut palaute tiedoksi.

Kokous: Tuomas Nurminen: Palautetta tuli kaiken kaikkeaan 39 kappaletta.

Palautteessa korostui sitiesien ja bileitten tarpeellisuus, alkoholittomien tapahtumien korostus, poikkitieteellisyys, haalarimerkit, turvallinen ympäristö sekä mainostus.

Numeraaliset palautteet todella positiivisia. Tapahtumapalautteet ovat nyt jaettuna kaikille hallituslaisille.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

16. Jäsenpalautteet

Kokous: Tuomas Nurminen: Haalarit ovat nostaneet keskustelua jäsenistön keskuudessa, palautetta tullut hallitukselle asti suullisena. Huomattu kommentteja myös someissa.

17. Saapunut posti

Kokous: Mustekasetit ovat saapuneet, haalarit ja muutamat mainokset.

18. Seuraavan kokouksen ajankohta

Hallitus sopii seuraavan kokouksen ajankohdan Doodlessa.

19. Muut esille tulevat asiat

Keskustelua Helsinki Pride -yhteistyökumppanuudesta. Keskustelua myös Pride-kulkueesta. Keskustelua työpaikkailmoitusten jakamisesta TYT:n sosiaalisissa medioissa. Haalarityöryhmän, tai henkilön, aikaistaminen koetaan tärkeäksi koko



22.2.2023

Pöytäkirja

hallituksen mielestä. Jäsenetujen läpikäyminen, keskustelua tapahtumien ja tuotteiden hinnoista jäsenille sekä yhdistyksen ulkopuolisille. Mentoriverkoston luonnehdintaa puheenjohtajan toimesta. Sovitaan tilakoulutus Klussen käytöstä päivämäärälle 27.2., toinen tilakoulutus sovitaan myöhemmin.

Keskustelua teologipäivistä, Fides pyytää edustajien nimiä ja yhteystietoja: sovitaan edustajiksi Tuomas Nurminen ja Jiri Avila. Humanistispeksiin järjestetään yhteislähtö 2.3., yhteislähdöstä tiedotetaan someihin. Pyritään järjestämään TYT:n osallistuminen Luontomarssiin, Tuulianna Salo suunnittelee asiaa eteenpäin. Klusselle pitää saada häirintäkoodit esille vessoihin! FCG:ltä tullut viestiä, Kirkkorekry haluaa ostaa TYT:n mainospaikkoja. Mainitaan heille vastauksessa tenttikahvien vierailumahdollisuudet, Kyyhkynen sekä mahdolliset haalaripaikat. Ympäristö- ja yhdenvertaisuuskysely tulossa jäsenistölle.

20. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 18:56.



22.2.2023

Pöytäkirja

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Petja Kopperoinen,
puheenjohtaja

Evgeni Jokiniemi,
sihteeri

Tuomas Nurminen,
pöytäkirjan tarkastaja

Jasmin Vepsäläinen,
pöytäkirjan tarkastaja